
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Верховної Ради України «Про встановлення 
в Україні  святкового дня – День української жінки»

1. Обґрунтування необхідності прийняття нормативно-правового 
акта

Проект Постанови Верховної Ради України  «Про встановлення в 
Україні  святкового дня – День української жінки» спрямований на 
визнання усталених традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському 
культурному просторі. Зараз українська нація переживає період відродження, 
звершилася Революція Гідності та ведеться запекла війна з агресором – 
російською федерацією. Саме зараз відновлюється український погляд на світ 
та формуються нові традиції нації-переможця, що вимагає закріплення і на 
символічному рівні державного календаря, покінчивши з нав’язаними 
традиціями минулої спадщини.

Досі на державному рівні визначено вихідним днем 8 березня – так 
званий “Міжнародний жіночий день”, встановлений окупаційним 
московським режимом з метою популяризації власного погляду на роль і місце 
жінок. Його впроваджено за ініціативи Клари Цеткін у 1921 році, з 
прив’язанням до початку Лютневої революції в росії 1917 року. Напротивагу 
вважаємо більш доцільним відзначати “День української жінки” в дату 
народження найвідомішої української письменниці та громадської діячки – 
Лесі Українки, а саме 25 лютого. 

Згадана святкова дата, яку пропонується увести в календар, вже 
апробована суспільством, і десятиліттями відзначаються українськими 
спільнотами на батьківщині та закордоном. Тепер же необхідно врешті 
закріпити офіційний статус цієї дати, яка вже визнана українським народом.

 
 
2.Цілі і завдання законопроекту
Метою проекту постанови  є встановлення українського святя та 

усунення спадщини колоніального минулого в культурному житті та побуті, 
очищення державного календаря від нав’язаних минулим дат, а також на 
визнання усталених традицій і вкорінення історичної пам’яті в українському 
культурному просторі.

 
2. Загальна характеристика та основні положення законопроекту
Законопроектом пропонується встановити  українське свято, а саме 25 

лютого – День української жінки.
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3. Стан нормативно-правової бази  у вищезгаданій сфері правового 
регулювання

Відносини в даній сфері регулюються положеннями Конституції 
України, Кодексу законів про працю України іншими законодавчими і 
нормативно-правовими актами.

 
 
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови  не потребує виділення коштів з 

Державного бюджету України.
 
 
5. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 

проекту Постанови
Ухвалення проекту постанови надасть змогу посилити власні українські 

традиції та відчуття патріотизму серед громадян України.
 

           Народний депутат України                                           Савчук О.В. 


